

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/02/2022 | Edição: 38 | Seção: 2 | Página: 36

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste da Bahia

RETIFICAÇÃO

RETIFICAR a Portaria 148, de 17 de fevereiro de 2022, publicada no DOU em 18/02/2022, Edição 35, Seção 2, p. 28, onde se lê: "PORTARIA UFOB N° 148, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022," leia-se: "PORTARIA UFOB N° 016, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022,"

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.